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Ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 
παρευρέθη στη Κοπή της Πρωτοχρονιάτικης 
πίτας του Περιφερειακού Τμήματος Κοζάνης του 
Ε.Ε.Σ.
/ Επικαιρότητα

Με ιδιαίτερη επιτυχία και σε θερμό κλίμα πραγματοποιήθηκε η 
εκδήλωση κοπής της Βασιλόπιτας του Περιφερειακού Τμήματος 
του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Κοζάνης, την οποία τίμησε με 
την παρουσία του ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 
Dr. Αντώνιος Αυγερινός, ο οποίος στο χαιρετισμό που 
απηύθυνε αναφέρθηκε στη μακραίωνη ιστορία του Ερυθρού 
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Σταυρού, εξήρε το πολύτιμο έργο των εθελοντών και 
υπογράμμισε τη σημασία της προσφοράς και της αλληλεγγύης 
προς τον συνάνθρωπο τόσο στην Ελλάδα όσο και στο 
εξωτερικό.

Επίσης ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Κοζάνης Dr. Οικονομόπουλος 
Παναγιώτης παρουσίασε τους σημαντικούς σταθμούς της ιστορίας του Π.Τ. 
Κοζάνης και έκανε έναν σύντομο απολογισμό του έργου και των δράσεων του 
προηγούμενου έτους, ενώ ευχήθηκε σε όλους τους παρευρισκόμενους Καλή και 
Δημιουργική Χρονιά!

Την εκκλησία εκπροσώπησε ο Αρχιερατικός Επίτροπος και Πρωτοπρεσβύτερος του 
Οικουμενικού Θρόνου Δημήτριος Χαρισίου, ο οποίος ευλόγησε και την Βασιλόπιτα.

Από την Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας παραβρέθηκε η Αντιπεριφερειάρχης 
Τουρισμού, Πολιτισμού και Περιβάλλοντος κ. Πολυτίμη Φαρμάκη. Στην εκδήλωση 
συμμετείχαν επίσης τα μέλη και οι εθελοντές/ντριες του τμήματος, 
επιβεβαιώνοντας για ακόμη μία φορά τη συνοχή και το πνεύμα συνεργασίας που 
διέπει το Περιφερειακό Τμήμα Κοζάνης. Ιδιαίτερη νότα έδωσε η χορωδία των 
εθελοντών/ντριών, η οποία πλαισίωσε την εκδήλωση με όμορφα τραγούδια, 
δημιουργώντας μια ζεστή και εορταστική ατμόσφαιρα.

Το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Κοζάνης ευχαριστεί 
θερμά τον Πρόεδρο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Dr. Αντώνιο Αυγερινό για την 
παρουσία του, καθώς και όλους όσοι συμμετείχαν και στηρίζουν διαχρονικά το 
ανθρωπιστικό έργο του Ερυθρού Σταυρού. Ιδιαιτέρως δε ευχαριστεί τον 
απερχόμενο Διοικητή της 9ης Μ/Π Ταξιαρχίας Πεζικού, Ταξίαρχο κ. Αναστάσιο 
Βασιλείου για τη δωρεάν παραχώρηση της αίθουσας «Μεγας Αλέξανδρος» της 
Λέσχης Αξιωματικών Φρουράς Κοζάνης.




